Sifra kandidata

Solski center za posto, ekonomijo in telekomunikacije

Celjska 16, Ljubljana

ELEKTRONSKE KOMUNIKACIJE

POKLICNA MATURA

PRVA IZPITNA POLA

(NAVODILA ZA OCENJEVANJE)

DOVOLJENI PRIPOMOCKI

Kandidat prinese s seboj nalivno pero ali kemi¢ni svincnik, svin€nik, radirko, trikotnik in
racunalo brez grafi€nega zaslona.

NAVODILA KANDIDATU

Pazljivo preberite ta navodila. Ne izpuS€ajte ni€esar. Ne obracajte strani in ne zacenjajte
reSevati nalog, dokler Vam nadzorni ucitelj tega ne dovoli. Prilepite kodo oziroma vpisite
svojo Sifro (v okviréek desno zgoraj na tej strani in na ocenjevalni obrazec).

Resitve, ki jih piSite z nalivnim peresom ali s kemiénim svinénikom, vpisujte v izpitno polo
v za to predvideni prostor, slike in diagrame pa rigite s svinénikom. Pisite ¢itlivo. Ce se
zmotite, napisano precrtajte in reSitev zapiSite na novo. Necitljivi zapisi, zapisi reSitev s
svinénikom in nejasni popravki bodo ocenjeni z ni¢ (0) to¢kami.

Prva izpitha pola obsega 10 nalog, vsaka naloga je ovrednotena z dvema tockama.

Predviden €as reSevanja je 30 minut.

Zaupajte vase in v svoje sposobnosti.
Zelimo Vam veliko uspeha.



Vzporedno sta vezana upora R1 =30 Qin R2=10 Q.

1.1 Napisite razmerje U1 : U2

Ui:U2=

1.2Napisite razmerje l1 : |2

l1:12=

Resitev:

1.1 Napisite razmerje U1 : U2

Ui:U2=1:1

1.2Napisite razmerje |1 : |2



Dopolnite tabelo.

(Pravilno izpolnjena vrstica prinasa eno toc¢ko.)

Koli€ina Pripadajoc¢a oznaka

Pripadajo¢a enota

Ohmska upornost

Kapacitivhost

Resitev:

Koli€ina Pripadajoc¢a oznaka Pripadajo¢a enota
Ohmska upornost R Q
Kapacitivhost C F




Odgovora napisite na Crte.

Podan je naslednji IP naslov 10.10.10.158

3.1 Dolocite razred kateremu IP naslov pripada.

Odgovor:

3.1 Dolocite masko v decimalni obliki.

Odgovor:

Resitev:

3.1: Razred A

3.2: 255.0.0.0



Obkrozite ¢rko pred pravilnim odgovorom.

(V primeru, da je obkrozenih ve€ odgovorov, se naloga toc¢kuje z 0 toCkami.)

4.1 Razdalja med telefonsko in energetsko vti€énico mora biti vsaj

A 80cm med koncema doz.
B 80cm med sredinama doz.
C 80nm med sredinama doz.

D 80mm med sredinama doz.

4.2 Podrocje za visoke hitrosti prenosa se uporablja za frekvence do:

16MHz.
100MHz.
1000MHz.
16GHz.

OO W >r

Resitvi:

41: D

42: A



Obkrozite ¢rko pred pravilnim odgovorom.

(V primeru, da je obkrozenih ve¢ odgovorov, se naloga to¢kuje z 0 tokami.)

5.1  Priraéunanju prometnega pretoka ¢rka p predstavlja:
A Prometni pretok
B Nazivno hitrost
C Cas oddajanja enega paketa
D Maksimalno hitrost oddajanja
ResSitev:
Pravilni odgovor je D
5.2  Pri raéunanju prometnega pretoka znak A predstavlja:
A Povprec¢no dolzino paketa
B Povprec¢no hitrost
C Pogostost oddajanja

D Maksimalno hitrost

ReSitev:

Pravilni odgovor je C



Obkrozite ¢rko pred pravilnim odgovorom.

(V primeru, da je obkrozenih ve¢ odgovorov, se naloga to¢kuje z 0 tokami.)

6.1 Koliko ¢asovnih rezin ima osnovni €¢asovni multipleksni signal E1, ki ga

je standardiziral ITU?

A 12 &asovnih rezin
B 22 dasovnih rezin
C 32 ¢asovnih rezin

D 42 dasovnih rezin

ReSitev:

Pravilni odgovor je C

6.2 KolikSna je hitrost osnovnega multipleksnega signala E1, ki ga je
standardiziral ITU?

A 192kb/s
B 64kb/s
C 2,048Mb/s

D 2,176Mbl/s

Resitev:

Pravilni odgovor je C



Obkrozite ¢rko pred pravilnim odgovorom.

(V primeru, da je obkrozenih ve¢ odgovorov, se naloga to¢kuje z 0 tokami.)

7.1 Kako se imenuje kriterij, ki ga moramo upostevati v koraku vzoréenja, da

dobimo ustrezno AD pretvorbo?

A Shannonov kriterij
B Kirchoffov kriterij

C Nyquistov kriterij

D Ohmov kriterij

ReSitev:

Pravilni odgovor je C

7.1  Kako se imenuje napaka, ki jo naredimo v koraku kvantizacije v

postopku AD pretvorbe?

A Napaka vzorcenja
B Vzorcevalni Sum
C Kvantizacijski Sum

D Napaka kodiranja

ReSitev:

Pravilni odgovor je C



Obkrozite ¢rko pred pravilnim odgovorom.

(V primeru, da je obkrozenih ve¢ odgovorov, se naloga to¢kuje z 0 tokami.)

8.1 Kaksna je hitrost elektromagnetnega valovanja v praznem prostoru?
A 3000 m/s
B 300000 km/s
C 300 km/s
D 3m/s
ResSitev:

Pravilni odgovor je B.

8.2 Osnovna in skrajna primera polarizacije elektromagnetnega valovanja
sta:

A Desna in leva kroZna polarizacija

B Horizontalna in vertikalna polarizacija

C Desna in leva elipticna polarizacija

D Vse vrste nelinearne polarizacije
Resitev:

Pravilni odgovor je B.



Obkrozite ¢rko pred pravilnim odgovorom.

(V primeru, da je obkrozenih ve€ odgovorov, se naloga tockuje z 0 toCkami.)

9.1 Krajevni ali prostorski sodostop oznacujemo tudi s kratico:

A FDMA
B SDMA
C CDMA

D TDMA

ReSitev:

Pravilni odgovor je B.

9.2 Kratica EDGE pomeni:
A Zadnjo nadgradnjo prve generacije mobilnih omrezij
B Zadnjo nadgradnjo druge generacije mobilnih omrezij
C Zadnjo nadgradnjo tretje generacije mobilnih omrezij

D PrihajajoCo peto generacijo mobilnih omreZzij

ReSitev:

Pravilni odgovor je B.



1 = 1 T = R I 2 tocki

Dopolnite besedili. Odgovora napiSite na Crte.

10.1 V primeru frekvenéne modulacije se v moduliranemu signalu spreminja

10.2 V primeru kvadraturne QAM modulacije se v moduliranemu signalu

spreminjata

ter

ReSitvi:
10.1 FREKVENCA
10.2 AMPLITUDA, FAZA

(pri odgovoru 10.2 je pravilen tudi obratni vrstni red reSitev)



